

«ТаймАут»:

все для приятного и полезного отдыха

Если ехать по Приморскому шоссе из Санкт-Петербурга в сторону Зеленогорска, невозможно не обратить внимания на красивое двухэтажное здание, стоящее чуть поодаль дороги на живописном берегу озера Разлив. Это пляжно-развлекательный комплекс «ТаймАут». О популярности сего заведения можно с уверенностью судить, лишь взглянув на его постоянно заполненную автомобилями парковку. И это неудивительно: здесь есть все для приятного и полезного загородного отдыха, начиная с отличного ресторана (кстати сказать, ставшего лауреатом конкурса «Лучший ресторан Петербурга-2007») и заканчивая всевозможными SPA-процедурами в оздоровительном центре.

Название «ТаймАут» говорит само за себя: здесь везде главенствует спортивная тематика и идея здорового образа жизни. Ресторан не только оформлен в спортивном стиле, но и все блюда в меню имеют спортивные названия. Где еще вам предложат «Допинг-тосты с красной икрой», закуски «Фанат» и «Язык комментатора»? Кроме того, у любителей спорта, отдыхающих в «ТаймАуте», просто нет шансов пропустить важную

трансляцию или выпуск спортивных новостей: в зале первого этажа ресторана находится большой проекционный экран и плазменная панель — все видно не хуже, чем на стадионе.

Вкусив изысканных блюд от шеф-повара Стаса Нигинского, получившего специальный диплом лучшего шеф-повара в конкурсе «Лучший ресторан Санкт-Петербурга-2007» среди ресторанов 1-го класса, и довольный побоев за любимую команду, всегда полезно продолжить отдых на свежем воздухе: например, устроить небольшую водную прогулку, взяв напрокат лодку, или сразиться с друзьями в футбол и волейбол на площадке «ТаймАута». В это время любители более спокойного отдыха наверняка предпочтут заглянуть в оздоровительный центр, где можно расслабиться на сеансе массажа, погреться в русской бане, позагорать в солярии или испытать на себе целебную силу модных нынче SPA-процедур.

Вечерами в «ТаймАуте» наступает время романтики, красивых встреч и приятной музыки. Что может быть чудесней бокала хорошего французского вина в располагающей обстановке, под выступление любимых исполнителей? На сцене «ТаймАута» каждый вечер вы-



тупает собственная музыкальная группа ресторана, а по пятницам и субботам проходят развлекательные шоу-программы. Уже стало традицией проведение концертов звезд русского шансона, таких, как Елена Ваенга, Алексей Степин, Михаил Шелег, Виктор Ночной, Катя Огонек и многих других. 21 сентября гости «ТаймАута» смогут присутствовать на концерте с участием Сергея Любавина и Алексея Степина.

К праздникам, юбилеям, свадьбам и прочим торжествам здесь особый подход. Возможен заказ банкетов до 200 человек (от 900 руб. на человека)! Дизайнеры оформят залы в соответствии с пожеланиями клиента, тем самым создавая неповторимую, незабываемую атмосферу. Лучшие артисты различных жанров и участники развлекательных шоу-программ обязательно поднимут настроение гостям праздника. Не будут скучать и маленькие посетители: для них специально разработа-

но вкусное и сладкое «меню для юниоров», а компанию им составят веселые клоуны — артисты цирка. Достойным завершением торжества станет красочный фейерверк. После банкета можно остановиться отдохнуть в комфортабельных номерах отеля (молодоженам «ТаймАут» предоставит размещение в номере отеля бесплатно).

Чистый воздух, богатое и разнообразное меню ресторана, возможность посещения оздоровительного центра, демократичные цены, ну и, конечно, гостеприимство и радушие персонала делают отдых в «ТаймАуте» максимально приятным и удобным.

**Заказ столиков в ресторане — 337-67-76,
бронирование номеров в отеле — 346-52-20.
Запись на услуги оздоровительного центра —
346-55-84.**